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Basketbalový koš  MASTER® KID 135 

MASSPSB-16 
Upozornění: Nesprávná montáž či skákání na obroučku koše může způsobit vážné zranění či smrt 

 

Upozornění ke složení: 
Před montáží a použitím si důkladně přečtěte bezpečnostní pokyny a upozornění. Děti by si s výrobkem neměly hrát bez dozoru 
dospělé osoby. 
Maximální zatížení obroučky je 10 kg. 
 
Výrobek neumisťujte do blízkosti oken a předmětů, které se mohou rozbít, či mohou být jinak poškozeny.  
Toto je tréninkový prostředek, není to hračka!  
 Tato tréninková pomůcka je určena pouze pro domácí použití. Jakákoliv forma komerčního použití nepodléhá záručním 
podmínkám.  
Nikdy nepoužívejte koš u vody. Použití v okolí bazénu, koupaliště či sauny je nebezpečné. Takové použití nepodléhá záručním 
podmínkám. 
Před použitím vždy zkontrolujte, zda je výrobek v pořádku. Poškozený výrobek nepoužívejte. 
Poškozené části ihned vyměňte. Používejte pouze originální náhradní díly.  
Používejte koš pouze pro daný účel – basketball. Basketbal hrajte vždy opatrně a buďte pozorní ke svému okolí. 
 
Bezpečnostní pokyny: 
 1. Zahřívací fáze:  Před hrou se zahřejte a protáhněte.  Chůze nebo běh kombinovaný s protahováním a základními 
protahovacími cviky mohou snížit riziko úrazu při sportování. 
2. Oděv a obuv: Ke hře zvolte vhodný sportovní oděv a obuv. Basketbal nehrajte naboso, v sandálech či jen v ponožkách a 
punčocháčích. 
 3. Uvolňovací fáze: Po hře proveďte protahovací cvičení.  
 4. Bezpečnostní upozornění: Hru ihned přerušte, pokud ucítíte bolest nebo tlak na hrudi či ve svalech. Hru přerušte také při 
pocitech na omdlení, nevolnosti či silné bolesti. Konzultujte svůj zdravotní plán s lékařem. 
 
Bezpečnostní upozornění: 

- Majitel musí zajistit, aby všichni hráči znali a dodržovali tato pravidla pro bezpečný provoz tohoto výrobku. 

- Aby se zajistila bezpečnost, nepokoušejte se sestavit výrobek bez návodu k použití.  

- Při montáži postupujte podle pokynů uvedených v tomto manuálu, snížíte tak riziko úrazu.  

- Před montáží zkontrolujte, zdali balení obsahuje všechny díly. 

- Pokud je výrobek smontován neodborným způsobem, není prováděna pravidelná kontrola a údržba, hrozí nebezpečí 

úrazu. 

 
Varování: 

1. Nezavěšujte se na koš a nešplhejte po rámu, může dojít ke zranění či poškození majetku. Dětem nedovolte, aby šplhaly 

po konstrukci basketbalového koše. 

2. Po dokončení montáže ihned naplňte základnu, aby byl výrobek zatížený. Nenechávejte ho nezatížený. 

3. Kontrolujte stav základny, utažení uzávěru. Z poškozené základy může trhlinami unikat voda či písek a to může vést 

k odlehčení základny a převržení výrobku. Poškozený výrobek nepoužívejte. 

4. Pravidelně kontrolujte utažení všech šroubů. 

5. Klimatické podmínky (vlhkost, chlad, vysoké teploty) či koroze mohou výrobek poškodit. Vodu v základně nikdy 

nenechávejte zamrznout. Při mrazech vodu ze základny vypusťte a základnu naplňte pískem. 

6. Tento výrobek není určen pro děti mladší 3 let. 
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7. Před hrou odložte šperky (hodinky, šperky). Hrozí riziko úrazu či ztráty šperků. 

 

Části výrobku: 
 

1. Deska 1 ks 
2. Obroučka 1 ks 
3. Síťka 1 ks 
4. Matice 2 ks 
5. Matice 3 ks 
6. Vrchní tyč 1 ks 
7. Střední tyč 1 ks 
8. Druhá střední tyč 1 ks 
9. Spodní tyč 1 ks 
10. Základna 1 ks 
11. Plastový šroub 1 ks 
12. Šroub 1 ks 
13. Podpěra tyčí  2 ks 
14. Krytka na otvor pro vodu 1 ks 
15. Šroub 2 ks 
16. Šroub 1 ks 
17. Šrobu 2 ks 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Složení výrobku:  
1. Otevřete karton, vytáhněte všechny části a zkontrolujte je dle výše uvedeného seznamu. Sestavení 

může provádět 1 dospělá osoba 
2. Připevněte obroučku (2), desku (1) a vrchní tyč (6) pomocí šroubů (17) a matic (4). 
3. Vložte vrchní tyč (6) do první střední tyče  (7) a zajistěte plastovým šroubem (11). 
4. Připevněte 2 podpěry (13) k spodní tyči (9) pomocí šroubu (12) a matice (5). Pak spojte podpěry 

(13) k základně (10) pomocí šroubu (15) a matice (5). 
5. Vložte druhou střední tyč (8) do spodní tyče (9) a zajistěte šroubem (11). 
6. Spojte střední tyče (7) a (8) pomocí šroubu (11) jak je ukázáno na obrázku.  
7. Nakonec připevněte síťku (3) na obroučku (2) – jako na obrázku.  
8. Základnu (10) můžete naplnit vodou nebo pískem. 
9. Po zabalení upevněte desku (1) a základnu (10) pomocí šroubu (16). 
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Prodávající poskytuje na tento výrobek prvnímu majiteli záruku 2 

roky ode dne prodeje. 
 
Záruka se nevztahuje na závady vzniklé: 
1. zaviněním uživatele tj. poškození výrobku nesprávnou montáží, neodbornou repasí, nesprávným 
užíváním 
2. nesprávnou nebo zanedbanou údržbou 
3. mechanickým poškozením 
4. opotřebením dílů při běžném používání 
5. neodvratnou událostí a živelnou pohromou 
6. neodbornými zásahy 
7. nesprávným zacházením, či nevhodným umístěním, vlivem nízké nebo vysoké teploty, působením vody, 
neúměrným tlakem a nárazy, úmyslně pozměněným designem, tvarem nebo rozměry  
 
Copyright - autorská práva 
Společnost MASTER SPORT s.r.o. si vyhrazuje veškerá autorská práva k obsahu tohoto návodu k použití. Autorské právo  
zakazuje reprodukci částí tohoto návodu nebo jako celku třetí stranou bez výslovného souhlasu společnosti  
MASTER SPORT s.r.o.. Společnost MASTER SPORT s.r.o. pro použití informací, obsažených v tomto návodu k použití  
nepřebírá žádnou odpovědnost za jakýkoli patent. 

 
  

MASTER SPORT s.r.o. 
Provozní 5560/1b      
722 00 Ostrava – Třebovice 

 servis@mastersport.cz 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

mailto:servis@mastersport.cz


 
SK 

 

 
Basketbalový kôš  MASTER® KID 135 

MASSPSB-16 
Upozornenie: Nesprávna montáž alebo skákanie na obrúčku koša môže spôsobiť vážne zranenie alebo smrť. 

 

Upozornenie k zloženiu: 
Pred montážou a použitím si dôkladne prečítajte bezpečnostné pokyny a upozornenie. Deti by sa s výrobkom nemali hrať bez 
dozoru dospelej osoby. 
Maximálna záťaž obrúčky je 10 kg. 
 
Výrobok neumiestňujte do blízkosti okien a predmetov, ktoré sa môžu rozbiť alebo môžu byť poškodené.  
Toto je tréningový prostriedok, nie je to hračka!  
Táto tréningová pomôcka je určená len na domáce použitie. Akákoľvek forma komerčného použitia nepodlieha záručným 
podmienkam.  
Nikdy nepoužívejte kôš pri vode. Použitie v okolí bazénu, kúpaliska alebo sauny je nebezpečné. Také použitie nepodlieha 
záručným podmienkam. 
Pred použitím vždy skontrolujte, či je výrobok v poriadku. Poškodený výrobok nepoužívajte. 
Poškodené časti ihneď vymeňte. Používajte len originálne náhradné diely. 
Používajte kôš len pre daný účel – basketbal. Basketbal hrajte vždy opatrne a buďte pozorný k svojmu okoliu. 
 
Bezpečnostné pokyny: 
 1. Zahrievacia fáza:  Pred hrou sa zahrejte a pretiahnite.  Chôdza alebo beh kombinovaný s preťahovaním a základnými 
preťahovacími cvikmi môžu znížiť riziko úrazu pri športovaní. 
2. Odev a obuv: K hre zvoľte vhodný športový odev a obuv. Basketbal nehrajte naboso, v sandáloch alebo len v ponožkách alebo 
punčocháčoch 
 3. Uvoľňovacia fáza: Po hre spravte preťahovacie cvičenie. 
 4. Bezpečnostné upozornenie: Hru ihneď prerušte, pokiaľ ucítite bolesť alebo tlak na hrudi alebo v svaloch. Hru prerušte tiež pri 
pocitoch na omdlenie, nevoľnosti či silnej bolesti. Konzultujte svoj zdravotný plán s lekárom. 
 
Bezpečnostné upozornenie: 

- Majiteľ musí zaistiť, aby všetci hráči poznali a dodržiavali tieto pravidlá pre bezpečnú prevádzku tohoto výrobku. 

- Aby sa zaistila bezpečnosť, nepokúšajte sa zostaviť výrobok bez návodu na použitie.  

- Pri montáži postupujte podľa pokynov uvedených v tomto manuále, znížite tak riziko úrazu.  

- Pred montážou skontrolujte, či balenie obsahuje všetky diely. 

- Pokiaľ je výrobok poskladaný neodborným spôsobom, nie je robená pravidelná kontrola a údržba, hrozí nebezpečie 

úrazu. 

 
Varovanie: 

1. Nevešajte sa na kôš a nešplhajte sa po ráme, môže dôjsť poškodeniu majetku. Deťom nedovoľte, aby šplhali po 

konštrukcii basketbalového koša. 

2. Po dokončení montáže ihneď naplňte základňu, aby bol výrobok zaťažený. Nenechávejte ho nezaťažený. 

3. Kontrolujte stav základne, utiahnutie uzáverov. Z poškozenej základe môže trhlinami unikať voda či piesok a to 

môže viesť k odľahčeniu základne a prevráteniu výrobku. Poškodený výrobok nepoužívajte. 

4. Pravidelne kontrolujte utiahnutie všetkých skrutiek. 

5. Klimatické podmienky(vlhkosť, chlad, vysoké teploty) alebo korózia môžu výrobok poškodiť. Vodu v základni nikdy 

nenechávajte zamrznúť. Pri mrazoch vodu zo základne vypustite a základňu naplňte pieskom. 



 
SK 

6. Tento výrobok nie je určený pre deti mladšie ako 3 roky. 

7. Pred hrou odložte šperky (hodinky, šperky). Hrozí riziko úrazu alebo stratu šperkov. 

 

Časti výrobku: 
 

1. Doska 1 ks 
2. Obrúčka 1 ks 
3. Sieťka 1 ks 
4. Matica 2 ks 
5. Matica 3 ks 
6. Vrchná tyč 1 ks 
7. Stredná tyč 1 ks 
8. Druhá stredná tyč 1 ks 
9. Spodná tyč 1 ks 
10. Základňa 1 ks 
11. Plastová skrutka 1 ks 
12. Skrutka 1 ks 
13. Podpierka tyče 2 ks 
14. Krytka na otvor pre vodu 1 ks 
15. Skrutka 2 ks 
16. Skrutka 1 ks 
17. Skrutka 2 ks 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Zloženie výrobku:  
1. Otvorte kartón, vytiahnite všetky časti a skontrolujte ich podľa vyššie uvedeného zoznamu. 

Zostavenie môže robiť 1 dospelá osoba. 
2. Pripevnite obrúčku (2), dosku (1) a vrchnú tyč (6) pomocou skrutiek (17) a matíc (4). 
3. Vložte vrchnú tyč (6) do prvej strednej tyče  (7) a zaistite plastovou skrutkou(11). 
4. Pripevnite 2 podpierky (13) k spodnej tyči (9) pomocou skrutiek (12) a matice (5). Potom spojte 

podpierky (13) k základni (10) pomocou skrutiek (15) a matice (5). 
5. Vložte druhú strednú tyč (8) do spodnej tyče (9) a zaistite skrutkou (11). 
6. Spojte stredné tyče (7) a (8) pomocou skrutiek (11) ako je ukázané na obrázku.  
7. Nakonec pripevnite sieťku (3) na obrúčku (2) – ako na obrázku.  
8. Základňu (10) môžete naplniť vodou alebo pieskom. 
9. Po zabalení upevnite dosku (1) a základňu (10) pomocou skrutiek (16). 
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Predávajúci poskytuje na tento výrobok prvému majiteľovi 

záruku 2 roky odo dňa predaja. 
 
Záruka sa nevzťahuje na závady vzniknuté: 
1. zavinením užívateľa tj. poškodenie výrobku nesprávnou montážou, neodbornou repasiou, užívaním v 
nesúlade so záručným listom 
2. nesprávnou alebo zanedbanou údržbou 
3. mechanickým poškodením 
4. opotrebovaním dielov pri bežnom používaní  
5. neodvratnou udalosťou a živelnou pohromou 
6. neodbornými zásahmi 
7. nesprávnym zaobchádzaním, či nevhodným umiestnením, vplyvom nízkej alebo vysokej teploty, 
pôsobením vody, neúmerným tlakom a nárazmi, úmyselne pozmeneným designom, tvarom alebo 
rozmermi  
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Obręcz do koszykówki MASTER® KID 135 

MASSPSB-16 
OSTRZEŻENIE: Nieprawidłowy montaż lub wskakiwanie na obręcz kosza może spowodować poważne 

obrażenia lub śmierć. 
 
Uwaga dotycząca składu: 
Przed instalacją i użyciem należy uważnie przeczytać instrukcje bezpieczeństwa i ostrzeżenia. Dzieci nie powinny bawić się 
produktem bez nadzoru osoby dorosłej. 
Maksymalne obciążenie ramy wynosi 10 kg. 
 
Nie należy umieszczać produktu w pobliżu okien lub przedmiotów, które mogą pęknąć lub zostać uszkodzone w inny sposób.  
To narzędzie treningowe, a nie zabawka!  
 Ta pomoc szkoleniowa jest przeznaczona wyłącznie do użytku domowego. Wszelkie formy użytku komercyjnego nie podlegają 
warunkom gwarancji.  
Nigdy nie używaj kosza w pobliżu wody. Użytkowanie w pobliżu basenu, kąpieliska lub sauny jest niebezpieczne. Takie 
użytkowanie nie podlega warunkom gwarancji. 
Przed użyciem należy zawsze sprawdzić, czy produkt jest w dobrym stanie. Nie używaj uszkodzonego produktu. 
Uszkodzone części należy natychmiast wymienić. Należy używać wyłącznie oryginalnych części zamiennych.  
Kosza należy używać wyłącznie zgodnie z jego przeznaczeniem - do gry w koszykówkę. W koszykówkę należy zawsze grać 
ostrożnie i zwracać uwagę na otoczenie. 
 
Instrukcje bezpieczeństwa: 
 1. faza rozgrzewki: rozgrzewka i rozciąganie przed rozpoczęciem gry.  Chodzenie lub bieganie połączone z rozciąganiem i 
podstawowymi ćwiczeniami rozciągającymi może zmniejszyć ryzyko kontuzji podczas uprawiania sportu. 
2. Odzież i obuwie. Nie wolno grać w koszykówkę boso, w sandałach ani w skarpetkach i rajstopach. 
 3. Faza relaksu.  
 4 Uwaga dotycząca bezpieczeństwa: Natychmiast przerwij grę, jeśli poczujesz ból lub ucisk w klatce piersiowej lub mięśniach. 
Należy również przerwać grę w przypadku omdlenia, nudności lub silnego bólu. Skonsultuj się z lekarzem. 
 
Uwaga dotycząca bezpieczeństwa: 

- Właściciel musi upewnić się, że wszyscy gracze znają i przestrzegają tych zasad w celu zapewnienia bezpiecznej obsługi 
tego produktu. 

- Aby zapewnić bezpieczeństwo, nie należy podejmować prób montażu produktu bez instrukcji obsługi.  
- Aby zmniejszyć ryzyko obrażeń, należy postępować zgodnie z instrukcjami zawartymi w niniejszym podręczniku.  
- Przed montażem należy sprawdzić, czy opakowanie zawiera wszystkie części. 
- Jeśli produkt zostanie zmontowany w nieprofesjonalny sposób i nie będą przeprowadzane regularne kontrole i 

konserwacja, istnieje ryzyko obrażeń. 
 
Ostrzeżenie: 

8. Nie wolno wieszać się na koszu ani wspinać na ramę, ponieważ może to spowodować obrażenia ciała lub uszkodzenie 
mienia. Nie pozwalać dzieciom wspinać się na konstrukcję obręczy do koszykówki. 

9. Po zakończeniu montażu należy natychmiast napełnić podstawę, aby upewnić się, że produkt jest załadowany. Nie 
należy pozostawiać go niezaładowanego. 

10. Sprawdź stan podstawy, dokręcając korek. Woda lub piasek mogą wyciekać z uszkodzonej podstawy przez pęknięcia, co 
może prowadzić do poluzowania podstawy i przewrócenia się produktu. Nie używaj uszkodzonego produktu. 

11. Regularnie sprawdzaj dokręcenie wszystkich śrub. 
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12. Warunki klimatyczne (wilgotność, zimno, wysokie temperatury) lub korozja mogą uszkodzić produkt. Nie wolno 
dopuścić do zamarznięcia wody w podstawie. Podczas mrozów należy spuścić wodę z podstawy i wypełnić ją piaskiem. 

13. Ten produkt nie jest przeznaczony dla dzieci poniżej 3 roku życia. 
14. Przed meczem należy odłożyć biżuterię (zegarki, biżuterię). Istnieje ryzyko obrażeń lub utraty biżuterii. 

 
Części produktu: 
 

18. Płyta 1 szt. 
19. Ramka 1 szt. 
20. netto 1 szt. 
21. Nakrętki 2 szt. 
22. Nakrętki 3 szt. 
23. Listwa górna 1 szt. 
24. Pasek środkowy 1 szt. 
25. Drugi środkowy pręt 1 szt. 
26. Listwa dolna 1 szt. 
27. Podstawa 1 szt. 
28. Plastikowa śruba 1 szt. 
29. Śruba 1 szt. 
30. Pręty nośne 2 szt. 
31. Pokrywa otworu na wodę 1 szt. 
32. Śruba 2 szt. 
33. Śruba 1 szt. 
34. Stroboskop 2 szt. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Skład produktu:  
10. Otwórz karton, wyciągnij wszystkie części i sprawdź je zgodnie z powyższą listą. Montaż może 

wykonać 1 osoba dorosła 
11. Przymocuj maskownicę (2), płytkę (1) i górną listwę (6) za pomocą śrub (17) i nakrętek (4). 
12. Włóż górny drążek (6) do pierwszego środkowego drążka (7) i zabezpiecz plastikową śrubą (11). 
13. Przymocuj 2 wsporniki (13) do dolnej belki (9) za pomocą śruby (12) i nakrętki (5). Następnie połącz 

wsporniki (13) z podstawą (10) za pomocą śruby (15) i nakrętki (5). 
14. Włóż drugi środkowy drążek (8) do dolnego drążka (9) i zabezpiecz śrubą (11). 
15. Połącz środkowe pręty (7) i (8) za pomocą śruby (11), jak pokazano na rysunku.  
16. Na koniec przymocuj siatkę (3) do obręczy (2) - jak na rysunku.  
17. Podstawę (10) można wypełnić wodą lub piaskiem. 
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18. Po zapakowaniu przymocuj płytę (1) i podstawę (10) za pomocą śruby (16). 
 

 
Sprzedawca udziela gwarancji na ten produkt pierwszemu 

właścicielowi na okres 2 lat od daty sprzedaży. 
 
Gwarancja nie obejmuje wad wynikających z: 
1. z winy użytkownika, tj. uszkodzenia produktu w wyniku nieprawidłowej instalacji, niewłaściwej naprawy, 
niewłaściwego użytkowania 
2. niewłaściwa lub zaniedbana konserwacja 
3. uszkodzenia mechaniczne 
4. zużycie części podczas normalnego użytkowania 
5. nieuniknione zdarzenie i klęska żywiołowa 
6. nieprofesjonalne interwencje 
7. niewłaściwe obchodzenie się lub niewłaściwe umieszczenie, wystawienie na działanie niskich lub 
wysokich temperatur, wystawienie na działanie wody, nadmiernego ciśnienia i wstrząsów, celowa zmiana 
projektu, kształtu lub wymiarów.  
 
Prawa autorskie 
MASTER SPORT s.r.o. zastrzega sobie wszelkie prawa autorskie do treści niniejszej instrukcji. Prawa autorskie  
zabrania powielania części lub całości niniejszej instrukcji przez osoby trzecie bez wyraźnej zgody firmy  
MASTER SPORT s.r.o. MASTER SPORT s.r.o. za korzystanie z informacji zawartych w niniejszej instrukcji obsługi  
nie ponosi żadnej odpowiedzialności za jakiekolwiek patenty. 
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EN WARRANTY for other countries 

The product is warranted for 24 months following the date of delivery 
to the original purchaser. 

This warranty does not apply to damages caused by misuse of this product, accidental or intentional damage, neglect 
or commercial use.  
Excluded from this warranty is liability for consequential property or commercial damages or for damages for loss of 
use. 
This warranty is valid only to the original purchaser and under normal use. 
 
Repairs must be made by an authorized dealer, otherwise this warranty void. 
 
Address of local distributor:  
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MASTER® KID 135 Basketballkorb 

MASSPSB-16 
WARNUNG: Unsachgemäße Montage oder Springen auf den Korbrand kann zu schweren Verletzungen oder 

zum Tod führen 
 
Anmerkung zur Zusammensetzung: 
Lesen Sie die Sicherheitshinweise und Warnungen vor der Installation und Verwendung sorgfältig durch. Kinder sollten nicht ohne 
Aufsicht von Erwachsenen mit dem Produkt spielen. 
Die maximale Belastung des Rahmens beträgt 10 kg. 
 
Stellen Sie das Gerät nicht in der Nähe von Fenstern oder Gegenständen auf, die zerbrechen oder anderweitig beschädigt werden 
könnten.  
Dies ist ein Trainingsgerät, kein Spielzeug!  
 Diese Ausbildungshilfe ist nur für den privaten Gebrauch bestimmt. Jede Form der kommerziellen Nutzung unterliegt nicht den 
Garantiebedingungen.  
Verwenden Sie den Korb niemals in der Nähe von Wasser. Die Verwendung in der Nähe eines Schwimmbeckens, eines 
Swimmingpools oder einer Sauna ist gefährlich. Eine solche Verwendung unterliegt nicht den Garantiebedingungen. 
Vergewissern Sie sich vor dem Gebrauch immer, dass das Produkt in gutem Zustand ist. Verwenden Sie ein beschädigtes Produkt 
nicht. 
Ersetzen Sie beschädigte Teile sofort. Verwenden Sie nur Original-Ersatzteile.  
Verwenden Sie den Korb nur für den vorgesehenen Zweck - Basketball. Spielen Sie immer vorsichtig Basketball und achten Sie auf 
Ihre Umgebung. 
 
Sicherheitshinweise: 
 1) Aufwärmphase: Aufwärmen und Dehnen vor dem Spiel.  Gehen oder Laufen in Kombination mit Dehnen und grundlegenden 
Dehnungsübungen kann das Verletzungsrisiko beim Sport reduzieren. 
2. Kleidung und Schuhwerk. Basketball darf nicht barfuß, in Sandalen oder in Socken und Strumpfhosen gespielt werden. 
 3. Entspannungsphase.  
 4) Sicherheitshinweis: Hören Sie sofort auf zu spielen, wenn Sie Schmerzen oder Druck in der Brust oder in den Muskeln verspüren. 
Brechen Sie das Spiel auch ab, wenn Sie sich ohnmächtig fühlen, Ihnen übel ist oder Sie starke Schmerzen haben. Besprechen Sie 
Ihren Gesundheitsplan mit Ihrem Arzt. 
 
Sicherheitshinweis: 

- Der Besitzer muss sicherstellen, dass alle Spieler diese Regeln für den sicheren Betrieb dieses Produkts kennen und 
befolgen. 

- Versuchen Sie aus Sicherheitsgründen nicht, das Produkt ohne die Gebrauchsanweisung zusammenzubauen.  
- Befolgen Sie bei der Installation die Anweisungen in diesem Handbuch, um die Verletzungsgefahr zu verringern.  
- Vergewissern Sie sich vor der Montage, dass die Verpackung alle Teile enthält. 
- Wenn das Produkt unsachgemäß montiert wird und keine regelmäßige Inspektion und Wartung durchgeführt wird, besteht 

Verletzungsgefahr. 
 
Warnung: 

15. Hängen Sie sich nicht an den Korb und klettern Sie nicht auf den Rahmen, da dies zu Verletzungen oder Sachschäden 
führen kann. Erlauben Sie Kindern nicht, auf die Basketballkorbstruktur zu klettern. 

16. Füllen Sie nach Abschluss der Montage sofort den Sockel, um sicherzustellen, dass das Produkt geladen ist. Lassen Sie es 
nicht unbelastet. 
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17. Überprüfen Sie den Zustand des Sockels, indem Sie den Deckel festziehen. Aus einem beschädigten Sockel kann durch Risse 
Wasser oder Sand austreten, was dazu führen kann, dass sich der Sockel löst und das Produkt umkippt. Verwenden Sie ein 
beschädigtes Produkt nicht. 

18. Prüfen Sie regelmäßig, ob alle Schrauben fest angezogen sind. 
19. Witterungseinflüsse (Feuchtigkeit, Kälte, hohe Temperaturen) oder Korrosion können das Produkt beschädigen. Lassen Sie 

das Wasser im Sockel niemals gefrieren. Lassen Sie bei Frost das Wasser aus dem Sockel ab und füllen Sie den Sockel mit 
Sand. 

20. Dieses Produkt ist nicht für Kinder unter 3 Jahren geeignet. 
21. Legen Sie Schmuck (Uhren, Juwelen) vor dem Spiel ab. Es besteht Verletzungsgefahr oder die Gefahr des Verlusts von 

Schmuck. 

 
Produktteile: 
 

35. Teller 1 Stück 
36. Lünette 1 Stück 
37. Netz 1 Stück 
38. Muttern 2 Stück 
39. Muttern 3 Stück 
40. Obere Stange 1 Stück 
41. Mittelsteg 1 Stück 
42. Zweite mittlere Stange 1 Stück 
43. Untere Stange 1 Stück 
44. Sockel 1 Stück 
45. Kunststoffschraube 1 Stück 
46. Schraube 1 Stück 
47. Stützstäbe 2 Stück 
48. Deckel für Wasserloch 1 Stück 
49. Schraube 2 Stück 
50. Schraube 1 Stück 
51. Stroboskop 2 Stück 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Zusammensetzung des Produkts:  
19. Öffnen Sie den Karton, nehmen Sie alle Teile heraus und überprüfen Sie sie anhand der obigen Liste. 

Die Montage kann von 1 Erwachsenen durchgeführt werden 
20. Befestigen Sie die Blende (2), die Platte (1) und die obere Leiste (6) mit den Schrauben (17) und 

Muttern (4). 
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21. Stecken Sie die obere Stange (6) in die erste mittlere Stange (7) und sichern Sie sie mit der 
Kunststoffschraube (11). 

22. Befestigen Sie die beiden Stützen (13) mit der Schraube (12) und der Mutter (5) an der unteren Stange 
(9). Verbinden Sie dann die Stützen (13) mit der Schraube (15) und der Mutter (5) mit dem Sockel (10). 

23. Setzen Sie die zweite mittlere Stange (8) in die untere Stange (9) ein und sichern Sie sie mit der 
Schraube (11). 

24. Verbinden Sie die mittleren Stangen (7) und (8) mit der Schraube (11) wie in der Abbildung gezeigt.  
25. Zum Schluss befestigen Sie das Netz (3) an der Felge (2) - wie in der Abbildung gezeigt.  
26. Sie können den Boden (10) mit Wasser oder Sand füllen. 
27. Nach dem Verpacken die Platte (1) und den Sockel (10) mit der Schraube (16) befestigen. 

 

 
Der Verkäufer gewährt dem Erstbesitzer auf dieses Produkt eine 

Garantie von 2 Jahren ab dem Verkaufsdatum. 
 
Die Garantie deckt keine Mängel ab, die auf folgende Ursachen zurückzuführen sind: 
1. das Verschulden des Benutzers, d.h. die Beschädigung des Produkts durch fehlerhafte Installation, 
unsachgemäße Reparatur, unsachgemäßen Gebrauch 
2. unsachgemäße oder vernachlässigte Wartung 
3. mechanische Beschädigung 
4. Verschleiß von Teilen bei normalem Gebrauch 
5. Unvermeidbares Ereignis und Naturkatastrophe 
6. unprofessionelle Eingriffe 
7. unsachgemäße Handhabung oder unsachgemäße Platzierung, Aussetzung gegenüber niedrigen oder hohen 
Temperaturen, Aussetzung gegenüber Wasser, übermäßigem Druck und Stößen, absichtliche Veränderung 
von Design, Form oder Abmessungen  
 
Urheberrecht 
MASTER SPORT s.r.o. behält sich alle Urheberrechte an den Inhalten dieses Handbuchs vor. Copyright 
verbietet die Vervielfältigung von Teilen dieses Handbuchs oder des Ganzen durch Dritte ohne die ausdrückliche Genehmigung des Unternehmens  
MASTER SPORT s.r.o. für die Verwendung der in dieser Gebrauchsanweisung enthaltenen Informationen  
übernimmt keine Haftung für irgendwelche Patente. 
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MASTER® KID 135 kosárlabdapalánk 

MASSPSB-16 
Figyelmeztetés: a nem megfelelő összeszerelés, ugrálás a kosárgyűrűre komoly személyi sérüléshez, halálesethez is 

vezethet! 
 

Összeszerelésre vonatkozó figyelmeztetés: 
Összeszerelés és a használat előtt figyelmesen olvassa el a biztonsági figyelmeztetéseket és utasításokat! Felnőtt felügyelete nélkül a 
gyermekeknek tilos a termékkel játszani!  
Kosárgyűrű maximális teherbírása: 10 kg. 
 
A terméket ne helyezze el ablakok, illetve olyan tárgyak közelébe, amelyek törékenyek vagy más módon sérülékenyek!  
A jelen termék edzésre szolgál, nem játékszer!  
A jelen sporteszköz kizárólag otthoni használatra készült. Bármilyen üzleti célú használat kizárja a jótállás érvényesítését!  
A kosárlabdapalánkot ne használja víz közelében! Használat a medence, strand vagy szauna közelében veszélyes! Ilyen használat 
kizárja a jótállás érvényesítését! 
Használat előtt ellenőrizze, hogy a termék rendben van-e. A sérült terméket ne használja! 
A sérült alkatrészeket azonnal cserélje ki, kizárólag eredeti alkatrészeket használjon!   
A kosárlabdapalánkot kizárólag eredeti rendeltetése céljára használja – kosárlabdázáshoz. Mindenkor óvatosan kosárlabdázzon, 
legyen tekintettel a környezetére! 
 
Biztonsági utasítások: 
 1. Bemelegítési fázis: Minden kosárlabdajáték előtt melegítsen be, végezzen nyújtó gyakorlatokat. A gyaloglás vagy nyújtó és 
bemelegítő gyakorlatokkal kombinált futás csökkenti a személyi sérülés kockázatát. 
2. Ruházat és cipő: Sportoláshoz használjon megfelelő sportruházatot és sportcipőt! A kosárlabdajátékot ne játssza mezítláb, 
szandálban, csak zokniban vagy harisnyanadrágban! 
 3. Nyújtó fázis: Edzés után végezzen nyújtó gyakorlatokat!   
 4. Biztonsági figyelmeztetés: Azonnal hagyja abba a játékot, ha mellkasi fájdalmat vagy nyomást, illetve izomfájdalmat érez! A 
játékot hagyja abba akkor is, ha szédül, rosszul van, vagy erős fájdalmat érez! Az edzésprogramot konzultálja meg orvosával! 
 
Biztonsági figyelmeztetések: 

- A tulajdonosnak biztosítania kell, hogy a játékosok ismerjék egymást, és hogy mindenki tartsa be a jelen termék biztonságos 

használatára vonatkozó szabályokat. 

- A biztonság érdekében a terméket a jelen összeszerelési útmutató szerint szerelje össze!   

- Összeszerelés során tartsa be a jelen útmutatóban közölt utasításokat, ez által csökkenti a személyi sérülés kockázatát!   

- Összeszerelés előtt ellenőrizze, hogy minden alkatrész rendelkezésre áll-e. 

- Ha a termék összeszerelése szakszerűtlen módon történik, elmarad a rendszeres ellenőrzés és karbantartás, fennáll a 

személyi sérülés kockázata!  

 
Figyelmeztetés: 

22. Ne kapaszkodjon bele a kosárgyűrűbe, ne másszon fel a kereten, mert fennáll a személyi sérülés vagy anyagi kár veszélye! 

Ne engedje, hogy a gyermekek felmásszanak a kosárlabdapalánkra! 

23. Összeszerelés után a talpazatot azonnal töltse fel vízzel. hogy biztosítva legyen a kosárlabdapalánk stabilitása! Ne használja 

nehezék nélkül! 
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24. Ellenőrizze a talpazat állapotát, a zárókupak meghúzását. Sérült talpazatból réseken kiszivároghat a víz vagy a homok, ez 

által a talpazat nem lesz megfelelően leterhelve, ami a kosárlabdapalánk felborulásához vezethet. A sérült terméket ne 

használja!  

25. Redszeresen ellenőrizze, hogy minden csavar megfelelően van-e meghúzva!  

26. A környezeti körülmények (nedvesség, hideg, magas hőmérséklet), illetve a korrózió kárt okozhat a termékben. A 

talpazatban lévő vizet ne hagyja megfagyni! Fagyos időben engedje ki a vizet a talpazatból, és a talpazatot töltse fel 

homokkal. 

27. Gyermekek 3 éves kor alatt ne használják a terméket!  

28. Sportolás előtt vegyen le minden ékszert (óra, ékszer)! Fennáll a személyi sérülés, illetve az ékszerek elvesztésének 

veszélye! 

 

Alkatrészek: 
 

52. Palánk 1 db 
53. Kosárgyűrű 1 db 
54. Kosárháló 1 db 
55. Csavaranya 2 db 
56. Csavaranya 3 db 
57. Felső rúd 1 db 
58. Közbenső rúd 1 db 
59. Második közbenső rúd 1 db 
60. Alsó rúd 1 db 
61. Talpazat 1 db 
62. Műanyag csavar 1 db 
63. Csavar 1 db 
64. Rúdtámaszték 2 db 
65. Zárókupak 1 db 
66. Csavar 2 db 
67. Csavar 1 db 
68. Csavar 2 db 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Termék összeállítása:  
28. Nyissa ki a dobozt, vegyen ki minden alkatrészt, és a fenti alkatrészjegyzék szerint ellenőrizze, hogy 

minden alkatrész megvan-e. A kosárlabdapalánk összeszerelését 1 felnőtt személy végezheti. 
29. Rögzítse a kosárgyűrűt (2), a palánkot (1) és a felső rudat (6), ehhez használja a csavarokat (17) és a 

csavaranyákat (4). 
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30. A felső rudat (6) tolja össze az első közbenső rúddal (7), és rögzítse a műanyag csavarral (11). 
31. Az alsó rúdhoz (9) rögzítsen 2 db kitámasztót (13), ehhez használja a csavart (12) és a csavaranyát (5). 

Utána rögzítse a kitámasztókat (13) a talpazathoz (10), ehhez használja a csavart (15) és a csavaranyát 
(5). 

32. Az alsó rúdba (9) helyezze be a második közbenső rudat (8), és rögzítse csavarral (11). 
33. Csatlakoztassa össze a közbenső rudakat – (7) és (8) – ehhez használja a csavart (11), lásd a képet!  
34. Végül a kosárgyűrűhöz (2) rögzítse a kosárhálót (3) – lásd a képet!  
35. A talpazat (10) megtölthető vízzel vagy homokkal. 
36. A palánkot (1) és a talpazatot (10) rögzítse egymáshoz, ehhez használja a csavart (16). 

 

 
Jelen termékre eladó az első tulajdonosnak 2 év jótállást nyújt, az 

eladás napjától számítva. 
 
A jótállás nem vonatkozik az alábbiak következtében keletkezett meghibásodásokra: 

1. felhasználó hibájából keletkezett sérülések, azaz a termék meghibásodása a helytelen összeszerelés, szakszerűtlen 
javítás, a nem rendeltetésszerű használat 
2. nem megfelelő vagy elmaradt karbantartás 
3. mechanikai sérülések 
4. egyes részek természetes kopása mindennapos használat következtében  
5. elkerülhetetlen esemény, természeti katasztrófa 
6. szakszerűtlen beavatkozások 
7. nem megfelelő használat vagy alkalmatlan elhelyezés, túl alacsony vagy túl magas hőmérséklet, víz hatása, aránytalan 
nyomás vagy ütések, szándékosan megváltoztatott design, forma vagy méretek 

 
Copyright – szerzői jogok 
A MASTER SPORT s.r.o. társaság a jelen használati útmutató tartalmához kapcsolódó minden szerzői jogot fenntartja. A szerzői jog megtiltja a jelen használati útmutató bármely részének, 
illetve egészének másolását harmadik fél által, a társaság előzetes és kifejezett hozzájárulása nélkül. A MASTER SPORT s.r.o. társaság nem vállal felelősséget a jelen használati útmutatóban 
közölt információk felhasználásáért, bármilyen szabadalomért nem vállal semmilyen felelősséget.  
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Coș de baschet MASTER® KID 135 
MASSPSB-16 

Avertisment: Asamblarea necorespunzătoare sau săritul pe marginea coșului poate provoca vătămări grave sau deces. 
 
Note de compozitie: 
Vă rugăm să citiți cu atenție instrucțiunile de siguranță și avertismentele înainte de asamblare și utilizare. Copiii nu 
trebuie să se joace cu produsul fără supravegherea unui adult. 
Sarcina maximă a cadrului este de 10 kg. 
 
Nu așezați produsul lângă ferestre sau obiecte care se pot rupe sau pot fi deteriorate în alt mod. 
Acesta este un instrument de antrenament, nu o jucărie! 
 Acest ajutor de instruire este destinat numai pentru uz casnic. Orice formă de utilizare comercială nu este supusă 
condițiilor de garanție. 
Nu folosiți niciodată coșul lângă apă. Utilizarea în jurul unei piscine, cadă cu hidromasaj sau saune este periculoasă. O 
astfel de utilizare nu este supusă condițiilor de garanție. 
Verificați întotdeauna dacă produsul este în stare bună înainte de utilizare. Nu utilizați un produs deteriorat. 
Înlocuiți imediat piesele deteriorate. Folosiți numai piese de schimb originale. 
Folosiți coșul numai în scopul pentru care a fost destinat – baschetul. Joacă întotdeauna baschet cu atenție și fii 
conștient de împrejurimile tale. 
 
Instructiuni de siguranta: 
 1. Faza de încălzire: Încălziți-vă și întindeți-vă înainte de joc. Mersul pe jos sau alergatul combinat cu stretching și 
exerciții de bază de întindere pot reduce riscul de accidentare în timpul sportului. 
2. Îmbrăcăminte și încălțăminte: Alegeți îmbrăcăminte și încălțăminte sport adecvate pentru joc. Nu juca baschet 
desculț, în sandale sau doar în șosete și colanți. 
 3. Faza de răcire: După joc, fă câteva exerciții de întindere. 
 4. Avertisment de siguranță: Nu mai jucați imediat dacă simțiți durere sau presiune în piept sau în mușchi. De 
asemenea, nu mai jucați dacă vă simțiți leșin, greață sau durere severă. Consultați-vă planul de sănătate cu medicul 
dumneavoastră. 
 
Notă de siguranță: 
- Proprietarul trebuie să se asigure că toți jucătorii cunosc și respectă aceste reguli pentru funcționarea în siguranță a 
acestui produs. 
- Pentru a asigura siguranța, nu încercați să asamblați produsul fără manualul de instrucțiuni. 
- Urmați instrucțiunile din acest manual în timpul asamblarii pentru a reduce riscul de rănire. 
- Înainte de asamblare, verificați dacă pachetul conține toate piesele. 
- Dacă produsul este asamblat într-o manieră neprofesională, inspecția și întreținerea regulată nu sunt efectuate, există 
riscul de vătămare. 
 
Avertizare: 
1. Nu atârnați de coș și nu vă cățărați pe cadru, deoarece acest lucru poate duce la răniri sau daune materiale. Nu 
permiteți copiilor să se cațere pe structura coșului de baschet. 
2. După finalizarea asamblarii, umpleți imediat baza pentru a încărca produsul. Nu-l lăsa neîmpovărat. 
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3. Verificați starea bazei și etanșeitatea capacului. Apa sau nisipul se pot scurge prin fisuri de la o fundație deteriorată, 
ceea ce poate duce la eliberarea bazei și la răsturnarea produsului. Nu utilizați un produs deteriorat. 
4. Verificați în mod regulat strângerea tuturor șuruburilor. 
5. Condițiile climatice (umiditate, frig, temperaturi ridicate) sau coroziunea pot deteriora produsul. Nu lăsați niciodată 
apa din bază să înghețe. În caz de îngheț, scurgeți apa de la bază și umpleți baza cu nisip. 
6. Acest produs nu este destinat copiilor sub 3 ani. 
7. Scoateți bijuteriile (ceasuri, bijuterii) înainte de a juca. Există riscul de rănire sau pierderea bijuteriilor. 
 
Piese de produs: 

 
1. Placa 1 buc. 
2. Cadru 1 buc. 
3. Mesh 1 buc. 
4. Piuliță 2 buc. 
5. Nuci 3 buc. 
6. Bara de sus 1 buc. 
7. Tija mijlocie 1 buc. 
8. A doua tija mijlocie 1 buc. 
9. Bara de jos 1 buc. 
10. Baza 1 buc. 
11. Surub plastic 1 buc. 
12. Suruburi 1 buc. 
13. Suport tijă 2 buc. 
14. Capac orificiu de apă 1 buc. 
15. Suruburi 2 buc. 
16. Suruburi 1 buc. 
17. Suruburi 2 buc. 
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Compoziția produsului: 
1. Deschideți cutia, scoateți toate piesele și verificați-le conform listei de mai sus. Asamblarea se poate face de 1 adult 
2. Atașați cadrul (2), placa (1) și bara superioară (6) folosind șuruburi (17) și piulițe (4). 
3. Introduceți bara de sus (6) în prima bară de mijloc (7) și fixați-o cu șurubul de plastic (11). 
4. Atașați cei 2 suporturi (13) la bara inferioară (9) folosind șurubul (12) și piulița (5). Apoi conectați suporturile (13) la 
bază (10) folosind șurubul (15) și piulița (5). 
5. Introduceți a doua tijă din mijloc (8) în tija inferioară (9) și fixați-o cu șurubul (11). 
6. Conectați barele din mijloc (7) și (8) folosind șurubul (11) așa cum se arată în imagine. 
7. În cele din urmă, atașați plasa (3) la cadru (2) – așa cum se arată în imagine. 
8. Puteți umple baza (10) cu apă sau nisip. 
9. După împachetare, fixați placa (1) și baza (10) cu șurubul (16). 
 
 

Vânzătorul oferă o garanție de 2 ani pentru acest produs primului 
proprietar de la data vânzării. 

 
Garanția nu se aplică defectelor cauzate de: 
1. din vina utilizatorului, i.e. deteriorarea produsului din cauza asamblarii incorecte, recondiționării neprofesionale, 
utilizării necorespunzătoare 
2. întreţinere incorectă sau neglijată 
3. deteriorare mecanică 
4. uzura pieselor în timpul utilizării normale 
5. eveniment inevitabil și dezastru natural 
6. intervenţii neprofesionale 
7. manipulare necorespunzătoare sau amplasare necorespunzătoare, expunere la temperaturi scăzute sau ridicate, 
expunere la apă, presiune și impacturi excesive, design, formă sau dimensiuni modificate intenționat 
 
Drepturi de autor - drepturi de autor 
Firma MASTER SPORT s.r.o. își rezervă toate drepturile de autor asupra conținutului acestui manual de utilizare. Drepturi de autor interzice reproducerea unor părți din acest manual sau în 
întregime de către un terț fără acordul expres al companiei MASTER SPORT s.r.o. 
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MASTER® KID 135 košarkarski obroč 

MASSPSB-16 
OPOZORILO: Nepravilna namestitev ali skakanje po obroču košare lahko povzroči hude poškodbe ali smrt. 

 
Opomba o sestavi: 
Pred namestitvijo in uporabo natančno preberite varnostna navodila in opozorila. Otroci se z izdelkom ne smejo igrati brez nadzora 
odraslih. 
Največja obremenitev okvirja je 10 kg. 
 
Izdelka ne postavljajte v bližino oken ali predmetov, ki bi se lahko razbili ali kako drugače poškodovali.  
To je orodje za usposabljanje in ne igrača!  
 Ta pripomoček za usposabljanje je namenjen samo za domačo uporabo. Za kakršno koli komercialno uporabo ne veljajo garancijski 
pogoji.  
Košare nikoli ne uporabljajte v bližini vode. Uporaba v bližini bazena, kopališča ali savne je nevarna. Za takšno uporabo ne veljajo 
garancijski pogoji. 
Pred uporabo vedno preverite, ali je izdelek v dobrem stanju. Poškodovanega izdelka ne uporabljajte. 
Poškodovane dele takoj zamenjajte. Uporabljajte samo originalne nadomestne dele.  
Košarico uporabljajte samo za predvideni namen - košarko. Vedno igrajte košarko previdno in se zavedajte svoje okolice. 
 
Varnostna navodila: 
 1. Faza ogrevanja: pred igranjem se ogrejte in raztegnite.  Hoja ali tek v kombinaciji z raztezanjem in osnovnimi razteznimi vajami 
lahko zmanjša tveganje za poškodbe med igranjem športa. 
2. Oblačila in obutev. Ne igrajte košarke bosi, v sandalih ali v nogavicah in nogavičkah. 
 3. Faza sproščanja.  
 4. Varnostno opozorilo: Če začutite bolečino ali pritisk v prsih ali mišicah, takoj prenehajte igrati. Igranje prekinite tudi, če se 
počutite omedlevico, slabost ali imate hude bolečine. O svojem zdravstvenem načrtu se posvetujte s svojim zdravnikom. 
 
Varnostno obvestilo: 

- Lastnik mora zagotoviti, da vsi igralci poznajo in upoštevajo ta pravila za varno delovanje tega izdelka. 
- Za zagotovitev varnosti izdelka ne poskušajte sestaviti brez navodil za uporabo.  
- Da bi zmanjšali tveganje poškodb, upoštevajte navodila za namestitev iz tega priročnika.  
- Pred sestavljanjem preverite, ali so v paketu vsi deli. 
- Če je izdelek sestavljen nestrokovno ter se ne izvaja redni pregled in vzdrževanje, obstaja nevarnost poškodb. 

 
Opozorilo: 

1. Ne obešajte se na košaro in ne plezajte na okvir, saj lahko pride do poškodb ali materialne škode. Otrokom ne dovolite, da 
plezajo po konstrukciji košarkarskega obroča. 

2. Ko je sestavljanje končano, takoj napolnite podstavek, da zagotovite, da je izdelek naložen. Ne puščajte ga 
neobremenjenega. 

3. Preverite stanje podstavka in zategnite pokrovček. Iz poškodovanega dna lahko skozi razpoke izteče voda ali pesek, zaradi 
česar se lahko dno zrahlja in izdelek prevrne. Poškodovanega izdelka ne uporabljajte. 

4. Redno preverjajte zategovanje vseh vijakov. 
5. Podnebne razmere (vlaga, mraz, visoke temperature) ali korozija lahko poškodujejo izdelek. Nikoli ne dovolite, da voda v 

podstavku zamrzne. V mrzlem vremenu vodo iz podstavka izpustite in podstavek napolnite s peskom. 
6. Ta izdelek ni namenjen otrokom, mlajšim od 3 let. 
7. Pred igro odložite nakit (ure, nakit). Obstaja nevarnost poškodbe ali izgube nakita. 
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Deli izdelka: 
 

1. Plošča 1 kos 
2. Okvirna ploščica 1 kos 
3. Neto 1 kos 
4. Matice 2 kosa 
5. Matice 3 kosi 
6. Zgornja palica 1 kos 
7. Srednja palica 1 kos 
8. Druga srednja palica 1 kos 
9. Spodnja palica 1 kos 
10. Podstavek 1 kos 
11. Plastični vijak 1 kos 
12. Vijak 1 kos 
13. Podporne palice 2 kosa 
14. Pokrov za odprtino za vodo 1 kos 
15. Vijak 2 kosa 
16. Vijak 1 kos 
17. Stroboskop 2 kosa 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Sestava izdelka:  
37. Odprite škatlo, izvlecite vse dele in jih preverite v skladu z zgornjim seznamom. Sestavo lahko opravi 

ena odrasla oseba 
38. Z vijaki (17) in maticami (4) pritrdite okvir (2), ploščo (1) in zgornjo letvico (6). 
39. Zgornjo palico (6) vstavite v prvo srednjo palico (7) in jo pritrdite s plastičnim vijakom (11). 
40. Z vijakom (12) in matico (5) pritrdite dva nosilca (13) na spodnji drog (9). Nato z vijakom (15) in matico 

(5) pritrdite nosilca (13) na podlago (10). 
41. Drugo srednjo palico (8) vstavite v spodnjo palico (9) in jo pritrdite z vijakom (11). 
42. Srednji palici (7) in (8) povežite z vijakom (11), kot je prikazano na sliki.  
43. Na koncu pritrdite mrežo (3) na obroč (2) - kot na sliki.  
44. Podstavek (10) lahko napolnite z vodo ali peskom. 
45. Po pakiranju pritrdite ploščo (1) in podstavek (10) z vijakom (16). 
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Prodajalec jamči za ta izdelek prvemu lastniku 2 leti od datuma prodaje. 
 
Garancija ne krije napak, ki nastanejo zaradi: 
1. po krivdi uporabnika, tj. poškodba izdelka zaradi nepravilne namestitve, nepravilnega popravila ali 
nepravilne uporabe 
2. neustrezno ali zanemarjeno vzdrževanje 
3. mehanske poškodbe 
4. obrabo delov med običajno uporabo 
5. neizogiben dogodek in naravna nesreča 
6. nestrokovni posegi 
7. neustrezno ravnanje ali neustrezna namestitev, izpostavljenost nizkim ali visokim temperaturam, 
izpostavljenost vodi, previsokemu tlaku in udarcem, namerno spreminjanje zasnove, oblike ali dimenzij  
 
Avtorske pravice 
MASTER SPORT s.r.o. si pridržuje vse avtorske pravice za vsebino tega priročnika. Avtorske pravice  
prepoveduje razmnoževanje delov tega priročnika ali celotnega priročnika s strani tretje osebe brez izrecnega dovoljenja družbe.  
MASTER SPORT s.r.o.. MASTER SPORT s.r.o. za uporabo informacij iz teh navodil za uporabo  
ne prevzema nobene odgovornosti za kakršen koli patent. 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 
 


